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22, 42%

Hombres

31,58%

Mujeres

Resultados

Benemérita Universidad Autónoma de Puebla 7

Universidad Autónoma de Chiapas 6

Universidad Autónoma de Coahuila 1

Universidad Autónoma De Coahuila 4

Universidad Autónoma de Tamaulipas 5

Universidad Autónoma de Zacatecas 10

Universidad Autónoma del Carmen 1

Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo 3

Universidad Riviera 5

Universidad Veracruzana 5

Universitario Autónoma del Carmen (UNACAR) 1

UPAEP 5

53 Estudiantes

Semestre que 

actualmente cursas

Tercero 6

Cuarto 8

Quinto 1

Sexto 10

Séptimo 12

Octavo 8

Noveno 5

Décimo 3

Tercero Cuarto Quinto Sexto Séptimo Octavo Noveno Décimo

Semestre que actualmente cursas

1
3,6%, Estancia.

1
1

2, 4%, Movilidad 

internacional.

45,85%, Ninguna

Participación en alguna opción de movilidad
I. Arquitectura del Estado

II. Cuestiones Académicas

III. Tradición y cultura

IV. Arte y artesanías

V. Gastronomía

VI. Turismo

VII. Bebidas ancestrales (Mezcal)

Lo más atractivo para venir a este evento

Lo más Costoso para venir a Oaxaca

I. Alimentación

II. Transporte

Obstáculos que se superaron para venir a Oaxaca

I. Presupuesto 

II. Transporte a la sede 

III. Autorización o permiso de los padres o tutor



Expectativa intersem FA5M, 4 edición

Inicio 9.24 Cierre 9.34

Resultados

Calidad y utilidad de la conferencia "¿Diseño conceptual?",

impartida por el M. en Arq. Javier Martínez Marín,

en cuanto a su contenido y presentación

9.47

Calidad y utilidad de la conferencia "Construyendo con ciencia, 

investigación científica aplicada a la arquitectura",

impartida por el Dr. Herwing Zeth López Calvo, 

en cuanto a su contenido y presentación

9.40

Calidad y utilidad de la conferencia "Ser y estar con lo que nos rodea", 

impartida por el Arq. Juan José Santibáñez García, 

en cuanto a su contenido y presentación

9.87

Calidad y utilidad de la conferencia "Proyectos y obra",

impartida por el Arq. Daniel López Salgado, 

en cuanto a su contenido y presentación

9.57

Calidad y utilidad de la conferencia "Proyecto de reubicación de viviendas 

en la sierra norte de Oaxaca", impartida por el M. Arq. Arturo Toledo Méndez, 

en cuanto a su contenido y presentación

9.36

Calidad y experiencia del taller de dibujo denominado, "Perspectivas y 

alzados", impartida por el Arq. Raúl Gerónimo Carranza, en cuanto a su 

contenido y presentación

8.9

Calidad y utilidad del taller de artes,  denominado "Xilografía en MDF", 

impartida por el LAPV. Luis Fernando Ramírez García, 

en cuanto a su contenido y presentación

9.54

Calidad y utilidad del taller de "Sistemas constructivos tradicionales de 

tierra", impartida por el Arq. Pablo López Aquino, en cuanto a su 

contenido y presentación

9.58



1. Todo estuvo muy padreee.

2. Creo que los tiempos de comida fue muy corto, casi no había nada cerca para comer, creo que en vez de iniciar a las 7, podrían ser a las 8 para que les dé tiempo

desayunar a los alumnos

3. "Me gustaría regresar en algún momento, me encantó el hecho de que nos recibieron con una cena muy rica, los talleres fueron muy buenos Lo que yo recomendaría

es que para el siguiente inter sem puedan impartir talleres que sean teóricos pero también prácticos, es decir que expliquen algo y después llevarlo a la práctica

porque fue un poco tedioso tener horas teóricas en un mismo día "

4. Me encantó todo. Muchas gracias

5. Me gustaría que se diera más tiempo para comer porque en ocasiones el tiempo era muy limitado llegar temprano

6. en lugar de poner varios recesos de 30 min, pondría uno o dos de una hr min, para poder ir a desayunar o a comer, pq siento que no es suficiente tiempo como para ir a

consumir algo ya que puede llegar a ser muy tardado

7. El tiempo que teníamos para salir a desayunar y comer eran muy cortos debido a que salíamos a buscar un lugar y el tiempo de atención no nos alcanzaba en media

hora

8. Las conferencias me encantaron pero si hizo falta un momento para preguntas, cada arquitecto es excepcional, todos tienen su forma de ver la arquitectura y me voy

muy feliz de haberlos escuchado y aprendido de cada uno

9. Sólo puedo hacer mención que fue experiencia única e inigualable

10. más tiempo para comer porfa

11. Es una actividad muy interesante y agradable, deseo lo mejor a la facultad y aquellas personas involucradas en esta actividad que da fomento a la enseñanza

12. e

13. No tengo algún comentario negativo, únicamente felicitar a la coordinación del evento

14. la organización de eventos de convivencia y tiempos, porque considero que en esta oportunistas llegamos tarde a muchos eventos por los horarios, quizás muy

temprano y poco tiempo para comer

15. Sería mejor proporcionar con anterioridad el programa e itinerario a seguir, además de realizar las actividades como el taller de tierra y el taller de la construcción de

la torre al principio para incentivar a la interacción entre los alumnos que participamos, o en la cena fomentar alguna actividad como baile o algo referente a la

participación de todos

16. Me encantó

17. La verdad me gustó la experiencia, solo que los horarios de receso están cortos para poder moverse, comer y regresar.

18. Los talleres de dibujo y MDF fueron bastante agradables, las visitas entretenidas y todos fueron muy amables

19. Agregar otro taller con más libertad creativa ya sea en dibujo, escultura o cualquier arte

20. Que se avisara con un tiempo mayor de anticipación los materiales que se necesitan

21. Personalmente lo único con lo que tuve conflictos fue con los horarios de las conferencias y talleres, de ahí en fuera me encantó la experiencia y con gusto volvería a

vivirla!!

22. "Para el tiempo de estar en la conferencia de 07:00 a.m. me gustaría que hubiera 15 minutos de espera/tolerancia. También después de la 1era conferencia (07:00

a.m.) me gustaría tener un poco más de tiempo para almorzar, que se otorgue un lapso de tiempo un tanto mayor, por el traslado y el tiempo de duración en el

almuerzo y de regreso (está carrereado).Podría ser que fueran más dinámicas las actividades de conferencia y taller, se tornan pesadas. Podría ser, también generar

actividades deportivas para la comunicación y socialización con los demás integrantes del Inter Sem. Y por último, tener a disposición agua para beber en el edificio."

23. Descansos más amplios

24. Me gustaría que las conferencias puedan ser más interactivas de forma que se mantenga activa el ambiente :)

25. Me siento agradecida. El motivo principal por el que quería venir era para volver a enamorarme de la carrera, algo romántico el comentario, pero redescubrí porque me

gusta y porque quiero seguir este camino. Gracias a todos

26. Me encantó la experiencia, estoy agradecida y muy feliz, me encantaría volver si fuera posible

27. Lo que podrían mejorar sería hacer más dinámicas las conferencias como la que se realizó con las estructuras

28. Me gustaría que modificaran el receso de las 8 para que no hubiera y se entrará as tarde

29. Me gustó mucho la estadía y la ciudad

30. "Está muy bien la organización y la estructura que tiene Considero que los materiales que vamos a ocupar en los talleres deben de ser dados a conocer con un poco de

anticipación para poder conseguirlos en tiempo y forma Que nos proporcionaron agua para tomar durante el desarrollo de las actividades Gracias por permitir que

estudiantes de ingeniería civil puedan vivir está experiencia, me voy con un muy grato recuerdo y mucho conocimiento nuevo y nuevos lazos de amistad :)"

31. Me gustaría que en la actividad de Mitla no se tome tanto tiempo en el pueblo de Tlacolula

32. Dar conferencias sobre la arquitectura de Oaxaca y visitar edificios en Oaxaca.

33. me gustó todo solo si un poco cotas algunas ponencias por el itinerario apretado

34. La cama del hotel es dura.

35. Me parece increíble la forma en la que distintos estados conviven

36. Creo que falta más organización en los horarios, debido a que siempre se comenzaba tarde lo que provoco que los estudiantes no le dieran la debida importancia para

ser puntuales o asistentes al evento. Además de cambiar la ubicación del hotel ya que es incómodo.

37. La verdad, solo incrementaría más talleres prácticos

38. Mejores tiempos en recomendaciones y encuestas

39. El poder mejorar el lugar de estancia de los alumnos y flexibilizar un poco más los descansos para desayunar y comer

40. Tal vez media hora de comida no siempre nos dio mucho tiempo de comer algo, en especial en la mañana ya que casi siempre comíamos hasta la 1:00 aprox

41. Implementar más talleres prácticos, y que propongan más actividades donde se mezclen las universidades, para mayor convivencia!

42. Igual se puede mejorar un poco la limpieza de los baños,

43. Ninguno

44. Me gusto mucho el taller de dibujo, y el maestro muy bueno en su trabajo

45. me encanto la experiencia los ponentes estaban preparados y me impresionó muchísimo todos sus conocimientos

46. No me agradó en nada que quisieran que hiciéramos cosas a la de ya, ejemplo, la toma de fotos de la habitación, nos pudieron haber avisado con tiempo y así nosotros

nos organizamos, también que no se respetaran los tiempos, ejemplo, nos decían, entran a una hora como 1:30 y empezaban antes sólo porque el exponente llegó, de

ahí en lo demás estuvo todo bien.

47. .

48. Estaría mejor que hicieran las conferencias un poco antes ósea que terminen antes por que todo cierra temprano y luego salir a las 4 ya no daba tiempo y hacer las

actividades como la de construcción del viernes en el primer día ya que ahí conectamos más los alumnos

49. Fue una experiencia muy bonita, con un crecimiento grande tanto personal como académico

50. más tiempo para comer

51. Excelente evento

52. A lo mejor si ayudaran a conocer lugares donde comer, donde visitar. Todo lo demás está muy bien, gracias.

53. Deberían ser mas estrictos y mejorar la manera en la que manejan a los alumnos ya que la mayoría no hacia caso y también eran impuntuales, y atrasaban a todos y

hacían quedar mal con los presentadores

Resultados

Comentarios


